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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ЕВАКУАЦІЯ ЛЮДЕЙ З БУДІВЕЛЬ ПРИ ПОЖЕЖІ 

 

Щолоков Е.Е., НУЦЗУ 

НК – Отрош Ю.А., д.т.н., проф., НУЦЗУ 

 

Останнім часом більшає випадків непрофесіонального розрахунку часу евакуації 

некомпетентними організаціями, у зв’язку з чим і збільшуються шанси на отримання 

травм чи загрози життю людей. Адже при фаховому розрахунку часу евакуації людей 

формується відповідний план дій, сюди входить повний комплекс безпеки: пожежна 

сигналізація, протипожежні заходи, гучномовці, а також розрахунковий та фактичний 

час евакуації людей з приміщень. 

Неприпустимо зменшувати час евакуації, щоб уникнути витрат на допоміжні 

протипожежні заходи і засоби, додаткові евакуаційні виходи, двері. Вина в цьому не 

оминає і власника таких торгових центрів, директорів підприємств, шкіл, дитсадків, 

який можливо взагалі не здійснював такий розрахунок чи за дешево замовив у фірми не 

професіонала. 

Практика показує, що вимушена евакуація має свою специфіку та особливості, 

які необхідно обов’язково враховувати задля збереження життя та здоров’я людей. Ви-

бір даної теми дослідження обґрунтований тим, що евакуація людей є актуальною про-

блемою. За статистичними даними щороку в Україні гине від пожеж біля 1,5 тисячі 

людей. Основна причина загибелі на пожежах – отруєння продуктами горіння. Велику 

увагу треба приділяти саме проблемам пов’язаним з евакуацією під час пожежі аби 

убезпечити людей ще до настання критичних меж небезпечних чинників пожежі. 

Дані причини створюють потребу у вдосконалені наявних методів та методик ро-

зрахунку евакуації і використанні сучасних нових та осучаснених способів моделювання. 

У світовій практиці в даний час паралельно з подібними нормативними докуме-

нтами та методами використовують програми, які виконують ті ж самі функції. Одна з 

таких програм Pathfinder [1]. Pathfinder – програма для моделювання евакуації у над-

звичайних ситуаціях з урахуванням можливості порятунку людей. 

Отже, як актуальне науково-технічне завдання розглядається удосконалення ме-

тодики розрахунку за допомогою програмного забезпечення Pathfinder, моделювання 

поведінки людей в різних можливих ситуаціях при пожежі та розрахунок часу евакуа-

ції [2]. Це допоможе знизити кількість або зовсім уникнути жертв, які можуть бути на-

слідком пожежі. 
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